Etkilesimli Egitim

Toplama slemi Problemleri

1. Bir kamyonun bos iken kitlesi 3876 kg, tzerine konulan bugdayn kitlesi 1 4
650 kg'dir. soférin kitlesi 74 kg ise kamyonun simdiki kitlesi kac kg'dir?

A) 18 426 kg

B) 18 600 kg

C) 17 650 kg

D)1 6 800 kg

2. Dedem benden 52 yas biyutktir. Ben babamdan 32 yas kicigim. Benim yasim
9 olduguna gére tcimiizin yaslar toplami kagtir?

A) 93
B) 102
111
D) 121

6. Apartmanimizda gegen yl 1 3 500kg kémiir yaktik. Bu yl 1 4 O0Okg kémir
yaktigmiza gére ki ylda kag kg kémir yakmisizdir’?

A) 24 500 kg

B)25 500 kg

C)26 500 kg

D127 500 kg

7. Ablamin boyu 1 40 cm annemin boyu oblalrlmn boyundan 18 cm uzun babamin
boyu da annemin boyundan 20 cm uzundur. Uctinin boylar toplami kactir?

A) 486 cm
B)496 cm
Q476 cm
D516 cm

r
3. Sinif kitapligimizda 48 cocuk dergisi. 57 hikaye kitabi ve hikaye kitaplarinint* ey ak& 23 000 TLye ev 44 000 TLye araba ve 63 000 TL'ye tekne alan Ahmet

fazlasi masal kitabi vardir. Sinif kitaplgimizda toplam kag kitap vardir?

Bey toplam ka¢ TL harcamigtir?

A176 EGiTif)230 000 L
BI119 ) 240 000 TL
157 ) 250 000 TL

D) 167

4. Burgun dedesinin elma bahcesinden 201 2 ylinda 2850 kg 201 3 ylinda bir
énceki yla gére 1 650 kg fazla elma olmustur. Bahceden iki ylda kag kg elma

olmustur?

A) 7350 kg

B)6350 kg

C)5350 kg

D)4500 kg

5. Zeynep pazarda 1890 kr Ayse ise 1870 kr harcamistr. ikisi birlikte toplam
kac kurus harcamistir?

A) 3560 kr

B)3660 kr

C)13760 kr

D)3860 kr

D) 260 000 TL

9. Balk sezonunun agilmasiyla 201 3 ylinda denizlerimizden 127 592 kg hamsi.
62 370 kg palamut tutulmustur. Tutulan bu iki baligin toplam agrrlg: nedir?

A) 159 962 kg

B) 169 962 kg

C)179 962 kg

D) 189 962 kg

10.2013 ylnda 127 218 TL kazang sajlayan firma 201 4 ve 2015
yllarinda bir 8nceki yla gére kazanam 35 000 Tl arttrarak strdirecegini tahmin
etmektedir. O halde bu t¢ ylda toplam kazang kac TL olacaktir?

A) 486 654 TL

B) 476 654 TL

C) 466 654 TL

D) 456 654 TL
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